

## К СВЕДЕНИЮ АВТОРОВ

В тематическом сборнике «Теория функций, функциональный анализ и их приложения» помещаются статьи, в которых излагаются оригинальные результаты исследований в области теории функций комплексного и вещественного переменного, конструктивной теории функций, функционального анализа и различных приложений этих разделов математики.

Статьи по объему не должны превышать 0,5 печатного листа (12 страниц машинописи); в некоторых случаях редколлегии дается право помещать статьи объемом до 1 листа. К каждой статье автор должен приложить «Авторскую справку» установленного образца. Желательно прилагать отзывы кафедры, научного учреждения, в котором работает автор; к статьям аспирантов и соискателей ученых степеней — отзывы научных руководителей и указание срока предполагаемой защиты диссертации, к которой относится статья.

Авторы не получают гонорара за статьи и бесплатных экземпляров сборника. В связи с этим редколлегия просит авторов вместе со статьями присыпать свои заявки на приобретение сборника с указанием количества экземпляров, а также широко оповещать всех заинтересованных лиц о выходе сборника из печати.

К каждой статье необходимо прилагать краткое изложение результатов объемом не более полутора страниц машинописи через два интервала. Редколлегия оставляет за собой право с согласия автора помещать в сборнике такое краткое изложение вместо статьи с развернутым изложением результатов.

Рукопись должна быть четко напечатана на машинке в двух экземплярах на одной стороне листа через два интервала. Формулы, буквенные обозначения и символы должны быть вписаны от руки чернилами четко, без помарок, буквами в полтора раза большего размера, чем машинописные, с ясным различием в написании прописных и строчных букв и букв разных алфавитов. Сходные по написанию строчные и прописные буквы подчеркиваются простым карандашом двумя черточками: прописные снизу, строчные сверху.

Вписываемые от руки знаки нужно размещать реже, чем в обычном письме, чтобы можно было сделать их разметку. Греческие буквы обводятся красным карандашом, готические — синим, векторы подчеркиваются снизу (не сверху) одной чертой жирно простым карандашом. Текст, выделяемый курсивом, подчеркивается волнистой линией простым карандашом. Иностранные слова вписываются на машинке с иностранным шрифтом или четко от руки чернилами и сверяются с оригиналом.

Чертежи прилагаются только в случае необходимости, хорошего качества, выполненные тушью на кальке или на плотной чертежной бумаге. На обороте каждого чертежа указывается фамилия автора, название статьи и номер чертежа. В тексте должна быть ссылка на рисунок и указано его место пометкой на поле карандашом.

Список литературы помещается в конце статьи в порядке ссылок в

тексте. Библиографические данные приводятся в следующем порядке:  
для книг: инициалы и фамилия автора, полное название книги, но-  
мер тома, издательство, место и год издания.

для журнальных статей: инициалы и фамилия автора, полное назва-  
ние статьи, название журнала, № тома, № выпуска, год издания, страни-  
цы начала и конца статьи.

Не допускаются ссылки в заголовке статьи и ссылки на неопубли-  
кованные работы.

Сборник рассчитан на преподавателей, научных работников, аспиран-  
тов и студентов старших курсов; выходит на русском языке два раза в  
год, объем — 15 печатных листов.

Заявки на приобретение сборника с указанием количества экземпля-  
ров следует направлять по адресу: Харьков, площадь Дзержинского, 4,  
ХГУ, механико-математический факультет, редколлегии сборника «Тео-  
рия функций, функциональный анализ и их приложения».

---